2x2207

2234

Wendel oben:
Radius aussen = Gk2
Radius innen = Gk1

3.5 facher Wendel =

2231 == 2200 42 x 2251, 42 x 2241

— D241 2201
= 2951 mmm 2205
(Lange ca.)

tbrige Gleisstiicke
siehe Anschrift

im nicht sichtbaren Bereich:
steile Weichen / DKW m. 22.5°

Die Gleise in den parallel liegenden Bogen sind mit dem Standard-
Gleisabstand v. 64.6 mm konstruiert, wobei der 'Basisradius' je nach
endguiltiger Lage der Gleise resp. Anzahl der Gleise variieren kann

Wendel oben:

Radius aussen = 489.2 mm
Radius innen = Nk2 (424.6 mm)
Zwischengeraden je 2 x 2200

3.5 facher Wendel =
42 x 2231, 24 x 2200, 12 x 2205
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